

79/2017.

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökének
előterjesztése**

**a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat és a Győr-Moson-Sopron Megyei Horvát
Nemzetiségi Önkormányzat, a Győr-Moson-Sopron Megyei Német Önkormányzat,
valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat által kötött
együtműködési megállapodás felülvizsgálata
tárgyában**

Tisztelt Közgyűlés !

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njt) rendelkezésének megfelelően a 2014. évi nemzetiségi önkormányzati választásokat követően a megyei önkormányzat és a megyében megalakult három területi nemzetiségi önkormányzat együtműködési megállapodást kötött.

Az Njt-ben foglaltak szerint a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együtműködési megállapodásokat – a választásokat követő év kivételével – évente felül kell vizsgálni.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2007. évet követően – az első területi nemzetiségi testületek megalakulása óta – segíti a megyében működő területi nemzetiségi önkormányzatok működését.

A megyei önkormányzat:

- a székhelyén a nemzetiségi önkormányzatok bizottságai és legfőbb testületi szervei részére az üléseik idejére ingyenesen helyiséget biztosít,
- a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket viseli, valamint
- a megyei önkormányzati hivatalon belül az Önkormányzati és Jogi Iroda és a Pénzügyi, Gazdasági Ellátó Iroda munkatársai a bizottsági ülések és a közgyűlések összehívásával, lebonyolításával, az előterjesztések elkészítésével, sokszorosításával és kiküldésével, az üléseken a törvényes működés biztosításával, az ülések jegyzőkönyveinek elkészítésével kapcsolatos feladatokat látják el.

A területi nemzetiségi önkormányzatok üléseiket – a kialakult gyakorlat szerint – a megyei közgyűlés ülésének hetében tartják.

A területi nemzetiségi önkormányzatok bevételei működési költségvetési támogatásból, feladatalapú költségvetési támogatásból és egyéb (pályázati) támogatásból tevődnek össze.

A támogatások közül a feladatalapú költségvetési támogatás esetén a támogató a megküldött közgyűlési jegyzőkönyvek és előterjesztések alapján jogszabályban meghatározott szempontrendszer szerint helyi nemzetiségi önkormányzatonként meghatározza a feladatalapú költségvetési támogatásban való részesedésre vonatkozó pontszámokat, és ennek alapján kiszámolják az egyes önkormányzatoknak juttatott támogatás összegét. A megyei

önkormányzati hivatal köztisztviselőinek tehát - a törvényes működés segítése mellett - nagy felelőssége van a tekintetben, hogy a területi nemzetiségi önkormányzatok jegyzőkönyveiben foglalt és a testületek által hozott határozatok pontértéke minél nagyobb legyen, hiszen a nemzetiségi önkormányzatok működésének nagy részét a feladatalapú támogatások teszik ki.

A megyei önkormányzat és a területi nemzetiségi önkormányzatok az együttműködési megállapodásokhoz tartozó kiegészítő dokumentumokban a nemzetiségi önkormányzatok költségvetésével, valamint gazdálkodásukkal kapcsolatos rendelkezéseket is részletesen rögzítették.

A kiegészítő dokumentumokban szabályozásra kerültek:

- a nemzetiségi önkormányzatok költségvetései elkészítésével és végrehajtásával,
- a pénzügyi kötelezettségvállalások lebonyolításával,
- a vagyoni, számviteli nyilvántartásaik elkülönített vezetésével kapcsolatos feladatok, melyeket szintén a megyei önkormányzati hivatal munkatársai végeznek.

Az együttműködési megállapodások felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a megyei önkormányzat és a területi nemzetiségi önkormányzatok együttműködése a megállapodásokban rögzítetten történik, a megyei önkormányzat az általa vállalt kötelezettségeket teljesíti.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést vitassa meg és a határozati javaslatot fogadja el.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal, a Győr-Moson-Sopron Megyei Német Önkormányzattal és a Győr-Moson-Sopron Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött – 2014. december 12-én elfogadott – együttműködési megállapodások módosítását nem tartja szükségesnek, ezért azokat hatályukban fenntartja.

Határidő: 2017. február 17.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

G y ő r, 2017. január 30.



Németh Zoltán

Az előterjesztést törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei c. főjegyző



Az előterjesztést készítette: Önkormányzati és Jogi Iroda 